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Novelu školského zákona podepsal prezi-
dent republiky v  polovině července letošní-
ho roku. Většinu nových opatření podpořili 
poslanci vládní koalice i  opozice, kteří pře-
hlasovali veto Senátu. Nakloněna jí byla 
i velká část odborné veřejnosti, což potvrdila 
mimo jiných Asociace ředitelů základních 
škol, která v květnu „v zájmu 170 tisíc učitelů 
a téměř dvou milionů dětí“ apelovala na vládu, 
aby novela byla schválena co nejdříve. 

O nových termínech zápisů do škol mnozí 
rodiče donedávna neměli tušení. Posun má 
své pro a proti. Výhodou může být rychlejší 
uzavření výsledků a více času na jejich admi-
nistrativní zapracování do  školní dokumen-
tace. Nevýhodou pak dřívější posuzování 
školní zralosti a připravenosti dětí na nástup 
do první třídy. Legislativa sice říká, že není 

nutné, aby se dítě fyzicky dostavilo k zápisu, 
ale u soukromých škol tomu tak nemusí být, 
proto může být pro dítě obtížnější obstát v zá-
pisových kritériích.

Dětství, nebo lavice?
Podle Ministerstva školství, mládeže a  tělo-
výchovy patří Česko mezi země s  nejvyšší 
mírou odkladů školní docházky v  Evropě. 
Ročně se týká asi 20 tisíc dětí. „Nadužívání 
této možnosti je třeba zamezit, aby bylo toto 
opatření zacíleno skutečně pouze na  děti, kte-
ré to vzhledem ke  svému vývoji opravdu po-
třebují.“ Dosavadní praxe prý umožňovala 
udělit odklad i  z  důvodů, které nesouvisely 
s nedostatečnou zralostí nebo se zdravotním 
stavem dětí. Například proto, že rodiče chtě-
li dětem prodloužit dětství nebo si počkat 

na oblíbenou učitelku či jim přišlo, že by je-
jich ratolest mohla mít výhodu při přijímač-
kách na víceletá gymnázia. 

Koho se týkají odklady
Nově se odklady týkají pouze závažných fy-
zických či psychických komplikací u  dětí. 
Doporučení nebude možné získat získat u pe-
diatra, ale u specializovaného lékaře nebo kli-
nického psychologa, který bude spolupraco-
vat se školskou poradnou. Rodiče navíc musí 
myslet na to, že si vše zařizují sami, nečekají 
na  dotaz školy. Pokud nebudou mít doporu-
čení včas v ruce, dítě nastoupí do školy. Tato 
pravidla se týkají dětí narozených do  31.  3. 
2020. U chlapců a děvčat narozených nejdří-
ve 1. 4. 2020 platí původní: jestliže jejich stav 
dlouhodobě neumožňuje vyučování, musí mít 
doporučující posouzení školského zařízení 
a odborného lékaře, kterým může být pediatr, 
nebo klinického psychologa. 

Souboj o čas
Připravenost žáka se standardně posuzuje 
ve  školce, případně ve  školském poraden-
ském zařízení. To už se děje nyní. V  tom 
změna není a nebude. Nová pravidla v odkla-
dech docházky a dřívější zápisy však vytvá-
řejí tlak na děti, rodiče i mateřinky. „Pokud 
školka zjistí, že dítě není dostatečně na  školu 
připravené a potřebovalo by odklad, může být 
už nereálné do  doby zápisu získat doporučení 

Máte doma předškoláka? 
Jste připraveni na změny?
Dřívější termíny zápisu do škol i přísnější podmínky pro 
odklad školní docházky. To jsou některé ze změn zákona, 
které nyní zaměstnávají rodiče, školy i mateřinky. O co 
vlastně jde? A jaké klady či zápory přinášejí?
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Školinka NONA, z.s.
 Na Návsi 21, Lety

 606 909 348 
 skolinkanona@gmail.com

www.skolinkanona.cz

V NONĚ JSME 
JAKO DOMA
Hledáte místo, kde se vaše dítě 
(2–5 let) bude cítit bezpečně, spokojeně 
a s radostí objevovat svět?
 Vítejte u nás – ve Školince NONA!

Nabízíme víc než jen školku – rodinné prostředí, 
individuální přístup a láskyplnou péči, která 
respektuje jedinečnost každého dítěte.

Jsme dvě školinkové partičky – dětská skupina 
NONA 1 a NONA 2.

O 12 dětí v každé skupince pečují dvě usměvavé 
tety, které dětem otevírají svět plný her 
a objevování.

DĚTSKÁ SKUPINA

Školinka NONA
Srdečně vás zveme na

Dny otevřených dveříDny otevřených dveří

13. 11. 2025 a 7. 1. 2026

Co u nás můžete čekat?
• respektující a bezpečné prostředí
• vrstevnické učení
• využívání technologií při výuce
• netradiční předměty (kritické myšlení, 
• odolnost, práce s emocemi a stresem)
• projektové učení, žákovské start upy
• děti spolurozhodují o fungování školy
• spolupráce s odborníky
• moderní přístup ke vzdělávání
• důraz na kompetence
• výjezdy po Čechách i do zahraničí

Více informací na

dobris.scioskola.cz
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Máte těžce zrakově postižené dítě a uvažujete o jeho integraci do běžné základní školy?
Vyrobíme pro školu učebnice v brail lově písmu, tak aby vaše dítě mělo stejný studijní materiál, 
nebo i doplňkovou krásnou literaturu a v omezeném množství i noty. Rekonstruujetě veřejnou 
budovu a stavební zákon vám ukládá mít označení WC v braillově písmu? Vyrobíme vám ho. 

 majit@seznam.cz
 775 362 648
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školského poradenského zařízení, protože čeka-
cí lhůty jsou dlouhé a  zápis  je dříve. Toto pře-
chodové období i  další roky budou postupně 
 směřovat k tomu, aby mateřské školy minimál-
ně v  předškolním roce fungovaly už více jako 
přípravné třídy a  kontinuálně se věnovaly pří-
pravě dítěte na školu v míře, na kterou dosud 
nebyly zvyklé. Školky tak ponesou větší zod-
povědnost za přechod dítěte do základní školy 
a  za  jeho případnou školní úspěšnost či ne­
úspěšnost,“ vysvětluje Alena Laláková, člen-
ka rady Asociace lesních mateřských škol. 

Ministerstvo školství k  opatřením při-
stoupilo také proto, aby se uvolnila kapaci-
ta v  každoročně přeplněných mateřinkách, 
kam rodiče mají často problém umístit 
svoji tříleťačku či tříleťáka. V  tomto směru 
to možná vyjde. Ale ze školek i  ze škol zní 
hlasy o  negativních dopadech na  první tří-
dy, kde se otevřou nůžky ne kvůli věkovým, 
ale vědomostním rozdílům žáků. Děti s  růz-
nými problémy budou brzdit ty talentované. 
V tomto směru se určitě ještě otevírá prostor 
k diskusi. Je ale jisté, že do budoucna bude 
potřeba, aby mateřské školy odborně a konti-
nuálně pracovaly s pedagogickou diagnosti-
kou, s poradnami a uměly pro konkrétní děti 
vytvořit plán předškolní přípravy, který jim 
pomůže kompenzovat případné odchylky. 

Co má umět budoucí prvňák
Je několik oblastí, které školky zajímají a kte-
ré by mělo dítě zvládnout. „Mezi klíčové patří 
jemná a  hrubá motorika, schopnost koordino-
vat ruku a oko, držet správným způsobem tuž-
ku. Zajímají nás poznávací funkce dítěte, jeho 
schopnost komunikovat, vývoj řeči, sluchové 
a zrakové vnímání, paměť, časoprostorová orie­
ntace a  základní matematické představy. Vel-
mi důležité je, aby se dítě umělo koncentrovat, 
mělo smysl pro povinnost, schopnost dokončit 
práci, být samostatné adekvátně věku, sebeob-
služné,“ popisuje Alena Laláková a  dodává, 
že připravené dítě je také emočně stabilní, 
odolné vůči nezdaru, adaptabilní, zvládající 
střednědobé odloučení od  rodiny, respek-
tující cizí autoritu, schopné říct si o  své po-
třeby. Mělo by porozumět vlastním emocím 
a  schopné číst emoce druhých. „V  dnešní 
době se klade důraz na  rozumové schopnosti 
dítěte, ale velmi často se zapomíná na to, že pro 
vstup do  základní školy je nutná určitá míra 
odolnosti, emoční stability a  smyslové zrání, 
které je důležité především v prvních ročnících 
školy v rámci učení čtení a psaní.“

Jsou školky na změnu připravené? 
Překážkou mohou být počet dětí ve  třídách, 
nedostatek kvalifikovaného personálu, ne-
dostatek financí a  personálních kapacit vů-
bec. Nicméně Alena Laláková si myslí, že by 
školky měly být připravené. „Pedagogická 

diagnostika, sledování vývoje dítěte a  stano-
vování doporučení a  metod pro kompenzaci 
oslabených oblastí v jeho vývoji jsou základním 
pilířem práce v mateřské škole. Otázkou je, zda 
všechny školky mají stejné podmínky na  to se 
odborně a kontinuálně diagnostice věnovat. Po-
kud máte přeplněnou třídu, ve které jste většinu 
dne sama, obtížně můžete požadavky například 
na individuální práci s předškoláky zvládat.“ 

Alena Laláková doplnila, že ve  školách 
Jednoho stromu, které založila a  vede, do-
poručují odklad školní docházky na základě 
pečlivé diagnostiky. A  na  rozdíl od  repub-
likové statistiky o  přehršli opožděného ná-
stupu do 1. třídy  nikdy nečelili tlaku rodičů 
na  odklad pro jejich dítě. Naopak u  někte-
rých dětí sami přesvědčovali rodiče, aby 
dítěti odklad dali a  tím ho ušetřili před pří-
padným školním neúspěchem. Vždy se to pro 
dítě vyplatilo, získalo čas na dozrání.

Inkluze ano, nebo ne? 
Třaskavým tématem nejen posledních dnů, 
které zasahuje do  chodu škol, je také inklu-
ze. Mluvilo se o zrušení, nyní ji chce možná 
budoucí vláda zrevidovat. Jak  dnes probíhá 
zařazování všech dětí do  běžné školy, tedy 
i  těch se speciálními potřebami? „Jsem za-
stáncem inkluze už mnoho let, ale také mnoho 
let říkám, že ve stávajících podmínkách se těž-
ko naplňuje. V rámci daného tématu vždy skon-
číme u financí. Inkluze by ve  stávající podobě 
dávala smysl, pokud by se snížily počty dětí 
ve třídách, zvýšil se počet odborných pracovní-

ků a systémově se nastavila asistenční a pora-
denská podpora ve školách. To ale stojí peníze, 
které v resortu školství chybí,“ upozorňuje ne-
jen ředitelka školy Laláková. 

Podle kritiků mnoho učitelů „potí krev“, 
aby se o  děti se speciálními vzdělávacími 
potřebami postarali. Takové nastavení ale 
považují za chybné. Ministerstvo školství se 
dle jejich názoru snaží různými nekoncep­
čními vpády do  systému vytvářet zdánlivě 
lepší podmínky. Jenže výsledkem je často 
jen přelévání peněz uvnitř resortu, na  což 
vždy někdo doplatí. „V  ideálním světě bych 
inkluzi zachovala, ale změnila systém jejího 
financování a  parametry podpory školám. To 
se ale zatím ukazuje jako nereálné. Například 
zrušením odkladů školní docházky narostou 
školám problémy v  oblasti duševního zdraví 
dětí. Dá se zcela jistě předpokládat, že pokud 
do třídy vstoupí dítě nezralé, dříve nebo později 
za  stávajících podmínek pocítí svůj školní ne­
úspěch, což s sebou přinese jeho emoční nesta-
bilitu a psychické problémy. Děti nejsou slepé 
a necitlivé, umí rozpoznat, když jim něco nejde, 
vnímají, když patří ve třídě k těm slabším. Mno-
hé se pak trápí, srovnávají. Psychických obtí-
ží dětí ve společnosti přibývá a  trend se ještě 
mění k  horšímu. Školy nemají vytvořené pod-
mínky pro práci s dětmi s podobnými obtížemi 
a  přechodové období prvního ročníku tak, jak 
ho vytvořilo MŠMT, jim obtíže nezmírní, proto-
že školám chybí systémová podpora a dostatek 
odborníků. A jsme v uzavřeném kruhu,“ uzaví-
rá Alena Laláková. 
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Školy 
Jednoho stromu

Základní škola Na  dvorečku působí už jedenáct let. Je školou komunitní 
a dlouhodobě staví na propojení vzdělávání a vztahů. Škola se dělí na první 

stupeň, který sídlí v Černošicích nedaleko nádraží a je zapsán v rejstříku škol.
Druhý stupeň Komunitní školy Jeden strom se nachází v  Mokropsích, také 

poblíž vlakového nádraží. V  současné době zde děti studují v  režimu indivi­
duálního vzdělávání. Do světa už odešly čtyři ročníky deváťáků, kteří úspěšně 
pokračují na konzervatořích, uměleckých a průmyslových školách, gymnáziích, 
obchodních akademiích i  v  řemeslech. Jejich úspěchy dobře ilustrují kvalitu 
druhého stupně.

Hlavním pilířem školy jsou vztahy budované otevřenou komunikací. Vytvářejí 
prostředí, ve kterém se děti cítí bezpečně. Naší vizí je dítě, které čerpá sílu ze 
svého prostředí, roste jako strom a dokáže se vyrovnávat se změnami. Učitelé 
vedou děti k tomu, aby z nich vyrostly osobnosti, které kriticky přemýšlejí, chá-
pou princip příčiny a důsledku, jsou sebevědomé, nebojí se pracovat s chybou 
a žijí zdravé vztahy. Škola nabízí smysluplné učení ve světě, kde je každý jiný 
a každý má své vlastní potřeby. Důraz klade na osobnostní rozvoj dětí a indivi-
duální přístup k žákovi, který umožňuje i menší počet dětí ve třídách.

„Stále před sebou máme velkou výzvu – výstavbu nové školy. V první etapě bychom 
rádi vybudovali zázemí pro druhý stupeň, abychom ho mohli zapsat také do rejstříku 
škol,“ říká ředitelka škol Jednoho stromu Alena Laláková.

Zápis na  první stupeň probíhá hravou formou. V  první části dítě společně 
s rodičem plní úkoly, které ověřují jeho školní zralost. Ve druhé části už bez ro-
diče absolvuje dopolední nebo odpolední blok v terénu. Cílem je ověřit soulad se 
školním vzdělávacím programem, kdy část výuky probíhá v přírodě. Dítě musí 
zvládnout pohyb venku, schopnost odpojit se od rodiče, ujít několik kilometrů 
a spolupracovat. Přednost mají děti s odkladem školní docházky. Doplňkovým 
kritériem je příchod ze školek Jednoho stromu nebo školek podobného typu a již 
docházející sourozenec do škol Jednoho stromu.

Na druhý stupeň jsou děti přijímány celoročně. Zápis probíhá zapojením dí-
těte do vyučování, kdy si může zažít přístup školy. O přijetí rozhodují společně 
dítě a komunita druhého stupně.

Místo, kde se talent každého dítěte rozvíjí naplno

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
8 tříd 1.–9. ročník pro max. 16 dětí

VÝUKA JAZYKŮ         
Angličtina od 1. třídy 4–6 hodin týdně. Na 2. stupni 
volitelné rozšíření o němčinu nebo francouzštinu.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI
Vítány. Školské poradenské pracoviště, nástup 
po dohodě s rodiči.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Řezbářství, řemesla, keramika, výtvarné činnosti, ruční 
práce

DOPRAVA P  P

1. stupeň: 50 metrů od žst. Černošice
2. stupeň: 300 metrů od zast. vlaku Mokropsy

PROVOZNÍ DOBA
1. stupeň: od 7.30, vyučování od 8.45, družina do 17.00
2. stupeň: od 7.45, vyučování do 14.00, max. do 15.30

ŠKOLNÉ 
1. a 2. stupeň 9500/9750 Kč/měsíc vč. družiny 
pro 1. stupeň 7.30–8.45 a 14.00–15.30
Družina: 15.30–17.00 příplatek 575 Kč/měsíc 
Volnočasové aktivity: 800–2800 Kč/pololetí

KONTAKT
Základní škola Na dvorečku
Černošice, Karlštejnská 253
Komunitní škola Jeden strom, 2. stupeň
Mokropsy, Topolská 2036

 	 777 258 450
  reditelka@jedenstrom.cz
 	 www.jedenstrom.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Dny otevřených dveří 3. 11. 2025 a 12. 1. 2026 vždy 
9.00–12.00. Beseda pro nové zájemce 20. 11. 2025 
a 12. 1. 2026 od 17.00
Zápis ZŠ Na dvorečku 1. stupeň:
I. kolo 26. 1. 2026 14.30–17.00
II. kolo 27. 1. 9.00–12.00 a 13.00–16.00
Pro ty, kdo se zapisují, je nutné se zúčastnit obou 
kol zápisu. Podmínkou účasti ve II. kole je předchozí 
účast v I. kole. Informace k zápisu budou zveřejněny 
na www.jedenstrom.cz v polovině prosince.
Nutná elektronická registrace pro zápis v prosinci 2025.
Beseda pro zájemce o 2.stupeň: 12. 11. 2025 od 17.00
Zápis na 2.stupeň ( probíhá celoročně, zájemci 
mohou zaslat poptávku na ředitelka@jedenstrom.cz).
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Školy Jednoho stromu
Mateřská škola a Lesní MŠ Na dvorečku

Stejný přístup a  filozofie platí i  v  Lesní mateřské škole Na  dvorečku, která 
funguje od  roku 2013, a  ve  školce Jednoho stromu založené v  roce 2009. 

Blízkost přírody a  přírodních materiálů zde chápou jako důležitý zdroj rozvo-
je estetického vnímání dětí. Učení v terénu zvyšuje odolnost dětí a pomáhá jim 
přirozeně vytvářet vnitřní hranice. „Dáváme jim důvěru a s laskavostí je vedeme 
k tomu, aby bezpečně zkoušely překračovat své hranice a poznávaly vlastní limity,“ 
doplňuje Alena Laláková.

Předškolní příprava probíhá každý den ve  vymezeném čase a  je přirozeně 
součástí všech aktivit. Kromě rozvoje motoriky, grafomotoriky, komunikace, 
sluchové a zrakové analýzy, herních dovedností a sebeobsluhy je velmi důležité 
tvořit u dětí pracovní návyky a vést je k samostatnosti. Učitelé nezapomínají, že 
jsou to stále děti, a proto jim naslouchají a postupují podle jejich individuálních 
možností a  potřeb. Lesní MŠ Na  dvorečku je certifikovanou lesní mateřskou 
školou.

Zápis do LMŠ Na dvorečku a školky Jednoho stromu je spojen s kritérii, která 
určují, jaké věkové skupiny přijímáme v daném roce, abychom zachovali věkově 
smíšené třídy. Přednost mají předškoláci, skupiny dětí daného věku se pro kaž­
dý rok mění. Doplňkovým kritériem je sourozenec ve školách Jednoho stromu.

Ve všech školách Jednoho stromu je pro nás klíčová podpora dětí se speciální-
mi vzdělávacími potřebami. Většina tříd vzdělává alespoň jedno dítě s podporou 
asistenta pedagoga. Různorodost je pro nás klíčem k rozvoji emoční a sociální 
inteligence.

JEŠTĚ ŠTĚSTÍ, ŽE JSME KAŽDÝ JINÝ.

Kde děti rostou s přírodou

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
LMŠ: tři věkově smíšené třídy pro 2x 16 dětí, 1x 24 dětí.
Jeden strom: třída Rarášků (2–3,5 roku): max. 12 dětí,
třída LMŠ (3–6 let): max. 25 dětí.

VÝUKA JAZYKŮ
Neprobíhá.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI
Vítány. Školské poradenské pracoviště, nástup 
po dohodě s rodiči a dle volné kapacity.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Všechny mateřské školy: Keramika, angličtina, lego.
Pro rodiče: slavnosti, tvořivé dílny a pobytové akce.

DOPRAVA P  P

LMŠ Lety: 1,5 km od žst. Řevnice
MŠ Jeden strom a školička Rarášci:
žst. Černošice (200 m), bus 242 Dolnočernošická (40 m)

PROVOZNÍ DOBA
LMŠ Lety: 8.00–15.30
MŠ Jeden strom a školička Rarášci: 7.30–17.30

ŠKOLNÉ 
LMŠ: 8300 Kč/měsíc (týdenní docházka)
Jeden strom: 12 000 Kč/měsíc (týdenní docházka)
(vždy na 10 měsíců v roce)

KONTAKT
Lesní mateřská škola Na dvorečku
Lety, osada pod lesem, Kejnská
Školka Jeden strom a Školička Rarášci
Lipence – Dolní Černošice, Na Bluku 426

 	 777 258 450
  reditelka@jedenstrom.cz
 	 www.jedenstrom.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
LMŠ Na dvorečku Lety
Dny otevřených branek: 20. 1. 2026 10.00–12.00, 
24. 2. 2026 14.00–16.00
LMŠ Na dvorečku Lipence a školka Jeden strom
Dny otevřených branek: 21. 1. a 10. 2. 2026 
15.30–17.00
Zápis LMŠ Na dvorečku: 18. 3. 2026 14.00–16.00
Od 15. 3. do 20. 3. 2026 elektronicky
Informace k zápisu budou zveřejněny 1. 2. 2026.
Zápis do MŠ Jeden strom: celoročně, domluva 
možná na telefonu 774 989 498.

LETYDOLNÍ ČERNOŠICE MATEŘSKÁ SOUKROMÁ 5
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Česko-anglická 
Montessori školka Zvoneček

Školka Zvoneček je určena pro děti od dvou do šesti let. Nacházíme se v klid-
ném prostředí karlického lesa. Fungujeme celý den od 7.30 do 17.00 hodin.

Naším hlavním výchovným směrem je pedagogika Montessori, která se zamě-
řuje na podporu dítěte při rozvíjení jeho poznatků a dovedností. Více se dozvíte 
na našem webu.

Ve třídách jsou vždy minimálně dva až tři průvodci, z toho jeden rodilý an-
glický mluvčí ve starší třídě. Děti se tak setkávají s dvojjazyčným prostředím 
a přicházejí do přímého kontaktu s cizím jazykem již od útlého věku. K větší-
mu prohloubení angličtiny zařazujeme dvakrát týdně výukový program Helen 
Doron.

Vstup do  MŠ pro mnohé děti znamená první kontakt s  novým prostředím 
a novou sociální zkušeností. Vyrovnávají se s odloučením od rodičů, s denním 
režimem školky, učí se fungovat v kolektivu vrstevníků. Snažíme se jim tuto ne-
lehkou situaci ulehčit, a umožňujeme přítomnost rodičů v prvních dnech po ná-
stupu do  školky. Délku pobytu prodlužujeme postupně, využíváme adaptační 
plán, kde je stanovena organizace docházky.

Pro děti v posledním roce předškolního vzdělávání denně zařazujeme před-
školní přípravu, kde využíváme metody kritického myšlení, Feuersteinovo in-
strumentální obohacování a podporujeme jejich grafomotorický vývoj. V říjnu 
a v listopadu testujeme jejich školní připravenost tak, abychom my i rodiče měli 
dobrý přehled o celkové připravenosti dětí a abychom v případě potřeby věděli, 
ve které oblasti se má chlapec či dívka zdokonalit. Když je to nutné, pomůže dě-
tem interní asistent logopeda. Navíc spolupracujeme se speciálním pedagogem 
a psychologem.

S rodiči jsme v kontaktu i formou workshopů, pozorování dětí ve třídě, pořá-
dáme výlety a společné aktivity pro celé rodiny. Dvakrát do roka obdrží rodiče 
souhrnnou zprávu o vývoji své ratolesti. O dění ve školce se dozvídají z pravi-
delného zpravodaje, který obsahuje i fotodokumentaci, pro snadnější komunika-
ci vy užívají aplikaci, ve které mohou sledovat dění ve školce.

V zimním období nabízíme lekce bruslení pro starší třídu na černošickém sta-
dionu. V odpoledních časech od 16.00 do 17.00 je naše školka otevřena všem zá-
jemcům o různé mimoškolní aktivity a kroužky. V srpnu pořádáme příměstský 
tábor, který je pro děti od dvou do sedmi let, je tedy určen dětem, které nenavště-
vují naše zařízení během školního roku. Na příměstský tábor se lze přihlašovat 
od dubna do konce června.

Dvojjazyčně v klidném prostředí karlického lesa

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Mladší třída pro děti 2,5–4 roky, max. 13 dětí denně. 
Starší třída pro děti 4–6 let, max. 18 dětí denně. 
V každé třídě 2–3 průvodci.

VÝUKA JAZYKŮ   
Dvakrát týdně výukový program Helen Doron 
pro všechny děti. Dále angličtina pro starší děti 
s rodilým mluvčím každý den od 9.00 do 13.00.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Speciální program

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Workshopy, přednášky, společné akce a výlety 
pro celé rodiny.

DOPRAVA P  P

Autobus 415 z/do Černošic a Dobřichovic

PROVOZNÍ DOBA
8.00–16.00 výuka, 16.00–17.00 kroužky a odpolední 
zájmové aktivity

ŠKOLNÉ
7100 – 12 800 Kč/měsíc podle zvoleného programu

KONTAKT
Karlík, K Třešňovce 64

 	 777 009 945
 	 zvonecekmontessori@gmail.com
 	 www.montessoriskolka.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Dny otevřených dveří 7. 11. 2025, 20. 2. 2026, 27. 3. 
2026, 29. 5. 2026 od 9.00 do 11.00. Osobní návštěva 
je možná po předchozí domluvě v jakýkoliv jiný 
den. Zápis se koná 23.– 27. 3. 2026. V případě volné 
kapacity se děti zapisují i v průběhu roku.

MATEŘSKÁ SOUKROMÁKARLÍK
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Česko-anglická 
mateřská škola Bambinárium

Mateřská škola Bambinárium Řevnice už skoro dvacet let patří mezi osvěd-
čené soukromé školky, které nabízejí vzdělávání dětem od dvou do šesti let. 

Školka je registrována pod MŠMT, čímž splňuje všechny požadavky českého 
školského zákona, a zároveň si zachovává rodinnou atmosféru a osobní přístup.

Bambinárium dnes tvoří dvě školky – v Praze Na Homolce a v Řevnicích. Řev-
nická zahrnuje mateřskou školu s kapacitou 24 dětí a navíc dvě dětské skupi-
ny pro dvouleté děti. O malé objevitele se v MŠ starají čtyři pedagogové včet-
ně rodilého mluvčího angličtiny, který je s dětmi každý den. Spojení českých 
a anglických učitelů přináší přirozené dvojjazyčné prostředí, které děti rozvíjí 
podle jejich tempa a zájmů. „Vycházíme z principů Marie Montessori,“ říká ředi-
telka školky Ing. Dagmar Benková. „Děti vedeme k samostatnosti, zodpovědnosti 
a ke kritickému myšlení. Učení u nás není o tlaku, ale o radosti z objevování a vzá-
jemném respektu.“

Děti se učí nejen ve třídě, ale i venku. Pravidelně vyrážejí do okolních lesů, 
kde probíhá oblíbený lesní program, během něhož zkoumají přírodu, bádají 
a poznávají svět kolem sebe. Součástí programu jsou i výlety vlakem do Prahy 
za kulturou, například na divadelní představení, výstavy či koncerty.

Školka dbá i na moderní vzdělávací přístupy. Od roku 2023 využívá interak-
tivní tabuli s pestrými výukovými programy, které podporují hravé a názorné 
učení. Rodiče mohou ocenit i mobilní aplikaci Školka do kapsy, díky níž mají 
kompletní přehled o denním programu, aktivitách i fotografiích svých dětí.

Nechybí ani hudební výchova ve spolupráci s Hudební školou Yamaha. Škol-
ka zároveň využívá nabídky místních a regionálních sportovních středisek k or-
ganizaci plaveckých a lyžařských kurzů. Odpoledne jsou dětem k dispozici růz-
né zájmové činnosti a kroužky přímo v areálu školky. Ve spolupráci s odborníky 
školka zajišťuje pravidelnou logopedickou depistáž, kontrolu zraku i  prevenci 
zubního kazu.

Bambinárium klade důraz na zdravé a vyvážené stravování, přičemž respek-
tuje individuální potřeby dětí. Pro děti i jejich rodiny pravidelně pořádá divadel-
ní představení, tvořivá odpoledne, oslavy, workshopy a další akce, které posilují 
komunitní atmosféru školky. „Nejdůležitější je pro nás prostředí, ve kterém se děti 
cítí dobře a které je inspiruje. A právě takové tvoříme,“ dodává ředitelka.

Bambinárium není jen školka. Je to místo, kde děti rostou s radostí, objevují 
svět a cítí se bezpečně každý den.

Bambinárium – už 20 let svět dětí a radosti

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Třída nejstarších má 24 dětí (4–6 let). Ve třídě jsou čtyři 
pedagogové, z toho jeden rodilý mluvčí.
Dvě dětské skupiny, jedna pro 2–3leté, druhá pro 
3–4leté, v každé max. 12 dětí.

VÝUKA JAZYKŮ   
Angličtina vedená rodilým mluvčím každý den .

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Ano, školka přijímá.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Nejrůznější kroužky, plavecké a lyžařské kurzy, 
pravidelně měsíčně odpolední zábavné akce pro rodiče 
a děti, divadelní představení v MŠ. V období letních 
prázdnin příměstské a pobytové tábory. 

DOPRAVA P  P

Žst. Řevnice i autobus (10 minut)

PROVOZNÍ DOBA
7.30–17.30

ŠKOLNÉ
5000–9000 Kč/měsíc
dle věku dětí a četnosti docházky

KONTAKT
Řevnice, Československé armády 139

 	 602 115 192, 775 665 090
 	 msbambirevnice@volny.cz
 	 bambinarium.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Zápis je v plánu 13. 5. 2026.
Prohlídky jsou možné kdykoliv. Termín je nutno 
domluvit telefonicky na čísle 775 665 090.

MATEŘSKÁ SOUKROMÁŘEVNICE Kam s ním aneb Vybíráme školy a školky�



Školy HLÁSEK – základní škola 
a mateřská škola, s. r. o.
Připravujeme děti na cestu, ne cestu pro děti

DĚTI A PEDAGOGOVÉ
MŠ: 2 smíšené skupiny, 3–4 pedagogové na třídu, 
program Začít Spolu ZŠ: 1. stupeň, průměrně 15 žáků 
ve třídě a 2 pedagogové

VÝUKA JAZYKŮ  
MŠ: Angličtina s rodilým mluvčím v tandemu 
s pedagogem. ZŠ: Angličtinu vyučují rodilí mluvčí 
(oba bilingvní AJ a ČJ) od první třídy.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Dlouhodobé zkušenosti s odbornou péčí o děti 
s vývojovou dysfázií, logopedickými a sluchovými 
vadami, poruchami učení a dalšími hendikepy. 
O MŠ a ZŠ se stará tým odborníků na danou věkovou 
skupinu. Psycholog, logoped, speciální pedagog 
a metodik prevence.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Družina: Program je v ceně školného (keramika, 
tvoření, kutilské dílny, programování, robotika, vaření 
a pečení, ruční práce, bruslení, sportovní příprava 
a míčové hry, turistika). Ve škole pracují 3 certifikovaní 
lektoři plavání a lektoři jógy.
Kroužky: ZŠ: AJ, nástroje, turistický a dramatický 
kroužek. MŠ: AJ s rodilou mluvčí a keramika.

DOPRAVA P  P

Žst. Zadní Třebaň (3 min.). Bus před školou. 
Vzdálenost budov 300 metrů.

PROVOZNÍ DOBA
MŠ: 7.00–17.30
ZŠ: 7.00–17.30

KONTAKT
MŠ: Hlásná Třebaň, Rovinská 96
ZŠ: Hlásná Třebaň, U Kapličky 58

 	 777 568 562
 	 info@skolyhlasek.cz 
 	 skolyhlasek.cz

ZÁPIS
Zápis do ZŠ: 19. 1. 2026, 14.30–17.30. Náhradní 
termín 28. 1. (po domluvě a pro přihlášené do 19. 1.).
6. 11. setkání zájemců o  1. třídu – registrujte se 
na našem webu.
Zápis do MŠ: 30. března 2026, 14.30–17.00, jinak 
průběžně celý školní rok. Aktuálně máme 5 volných 
míst (3–5 let). Pro zájemce: info@skolyhlasek.cz 
(domluvte si osobní schůzku), zelené tlačítko Zápis 
na webu (registrace k zápisu a potřebné dokumenty) 
nebo tel. 777 568 562.
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Prvních osm let vzdělávání rozhoduje
Víte, že právě prvních osm let vzdělávání – od mateřské školy až po pátou třídu – 
rozhoduje o tom, jak bude vaše dítě vnímat učení po celý život? Právě v tomto 
období vznikají základy pro další rozvoj, sebevědomí, schopnost učit se a chuť 
poznávat svět. Pokud rodiče tuto šanci zachytí, dítě bude mít otevřené dveře 
k dalšímu rozvoji.

Místo, kde začíná skutečný rozvoj
Školy Hlásek jsou určeny rodičům, kteří chtějí svým dětem nabídnout kvalitní 
vzdělání, podporu a prostor k růstu. Věříme, že základy vznikají už v mateřské 
škole a na prvním stupni, kde se formuje vztah k učení, chuť poznávat a rozvíjejí 
se klíčové dovednosti. Učení u nás probíhá hravě, propojeně s reálným světem 
a klademe důraz nejen na znalosti, ale i na spolupráci, komunikaci a odvahu hle-
dat vlastní cestu.

Rodinné prostředí a respektující podpora
Naše základní i mateřská škola nabízí rodinnou atmosféru a respektující pod-
poru, kde každý žák dostává prostor, aby rozvíjel své silné stránky a učil se 
vlastním tempem. Malé kolektivy a tým zkušených pedagogů umožňují věno-
vat se potřebám všech dětí, a to včetně těch se speciálními vzdělávacími po-
třebami.

Moderní přístupy k matematice: rodiče se nemusí bát
Rodiče se často obávají Hejného matematiky, ale v Hlásku jsme už dál. Kombi-
nujeme ověřené i inovativní metody: Hejného matematiku, singapurskou mate-
matiku, Building Thinking Classrooms a další. Uvedené metody jsou v souladu 
s poznatky neurověd – vlastní poznatek má větší váhu než převzatý. Podstatným 
faktorem je vyšší míra motivace; abychom neodradili žáky, kteří k  poznatku 
sami nedospějí, uplatňujeme přístup „low floor, high ceiling“, tedy zajišťujeme 
úspěch pro každého žáka. Hejného matematika je u nás linkou, nikoli dogmatem, 
a výuku přizpůsobujeme tak, aby vyhovovala dětem i pedagogům. Děti odchá-
zejí s dobrými znalostmi, logickým myšlením a chutí objevovat. Modernizujeme 
vybavení tříd, například pro Building Thinking Classrooms jsme doplnili bílé 
tabule, aby děti mohly pracovat vestoje v malých skupinkách. Chlapci i děvčata 
zvednutí z lavic vítají a je zřejmé, že je to aktivizuje.



Školy HLÁSEK – základní škola 
a mateřská škola, s. r. o.
Roční téma: Každá stopa tvoří příběh
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Úspěchy školy Hlásek
Naše děti dosahují vynikajících výsledků. Minulý rok jsme byli na Berounsku 
na 1. místě v úspěšnosti přijetí na osmiletá gymnázia, a to i přesto, že neznám-
kujeme, ale hodnotíme slovně. Absolventi prvního stupně odcházejí s  velmi 
dobrou znalostí angličtiny, umí kriticky myslet a ve všem hledají logiku. Výuka 
je pestrá – od přírodních výprav po výtvarné a hudební projekty s odborníky 
z HAMU, vyučování angličtiny s rodilými mluvčími či plavání s certifikovaný-
mi lektory.

Partnerství s rodiči
V Hlásku považujeme rodiče za klíčové partnery v celém výchovně-vzdělávacím 
procesu. Očekáváme otevřenost, ochotu spolupracovat na  rozvoji dítěte a pra-
videlnou zpětnou vazbu. Rodiče se mohou aktivně zapojit do života školy, mi-
moškolních aktivit a projektů,  mohou sdílet své znalosti a zkušenosti s dětmi.

Závěrečná výzva
Pokud chcete pro své dítě nejen kvalitní znalosti, ale i  rozvoj sociálních do-
vedností, kritického myšlení a  sebevědomí, přemýšlejte o  vzdělávací cestě už 
od mateřské školy. V Hlásku jsme si náš přístup ověřili – děti mají čas do 5. třídy 
získat nejen znalosti, ale i potřebné sociální dovednosti. Pokud rodiče nezachytí 
tuto šanci už v MŠ nebo alespoň na 1. stupni, těžko pak dítě získá chuť se učit. 
Prvních osm let vzdělávání je klíčové. Přijďte se přesvědčit sami – rádi vás u nás 
přivítáme.

ŠKOLNÉ
MŠ: 113 000 Kč/rok za celodenní pobyt od 7.00 do 17.30 
( je možná i částečná docházka)
ZŠ: 119 000 Kč/rok, zahrnuje i družinu od 7.00 do 17.30

Školné je vypočítáno na 10 měsíců a lze je hradit buď měsíčně, 
ročně, nebo pololetně. Zahrnuje veškeré náklady na učebnice, 
pomůcky, jednodenní výlety, kulturu, sporty, školní podpory, 
konzultace s poradenským pracovištěm atd.
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KONTAKT
Řevnice, Sportovní 3552

 	 www.zemezeme.cz
Klubíčko

 	 604 986 307   Eliška Salay Kašparová
 	 klubicko.zeme@gmail.com

Lesní klub
 	 602 663 994  Lucie Millerová
 	 skolka.zeme@gmail.com

Lesní škola
 	 776 790 489   Gábina Holečková
 	 skola.zeme@gmail.com

PROHLÍDKY A ZÁPISY
Lesní klub (Kontaktujte Lucii Millerovou.)
Dny otevřených dveří: 10. a 17. 3. 2026 9.00–13.00
Zápis: 23. 3. 2026 13.00–15.00 
Lesní škola (Kontaktujte Gábinu Holečkovou.)
Odpovědi na vaše otázky o škole ZeMě
27. 11. 2025 9.00–10.30 a 15. 1. 2026 9.00–10.30
Návštěva výuky možná po dohodě.
Zápisy: 9. 2. 2026 1. ročník, od 23. 3. pro nové zájemce

Spolek ZeMě a lesní klub ZeMě fungují od roku 2009. O školu a Klubíčko pro 
nejmenší děti s rodiči se rozrostl o čtyři roky později. Impulzem byla potřeba 

společně tvořit prostor pro naše děti, děti přátel a pro rodiče s podobnými hod-
notami. Jsme přesvědčeni, že pobyt v přírodě je nejzdravějším způsobem tráve-
ní času. Některé děti a jejich rodiny s námi jdou napříč předškolním i školním 
životem. Začínají ve dvou letech a zůstávají do  -nácti. Zažíváme i návrat těch 
nejstarších v roli asistentů či praktikantů například na letních táborech a lyžař-
ských pobytech. Pořádáme tradiční slavnosti v návaznosti na svátky a koloběh 
roku pro širší rodiny a veřejnost za podpory města Řevnice.
KLUBÍČKO (od 2 do 4 let) je výbornou přípravou pro dítě před nástupem do škol-
ky. Spolu s mámou nebo tátou si dítě může hrát, zpívat, tančit a tvořit v prostředí 
lesního klubu a školy ZeMě pod vedením průvodců. Zažijete výpravy a svačiny 
v lese. Náročnost je přizpůsobena tempu a možnostem „předškolkových“ dětí. Jen 
bez kočárků. Hravou formou se seznámíte s našimi rituály přivítání, přání před 
jídlem, loučení. Společně se naučíme pravidla pobytu v přírodě a v zázemí ZeMě.
LESNÍ KLUB ZEMĚ (od 3 do 6 let) je v provozu pondělí až čtvrtek. Disponuje zá-
zemím s malou jurtou, týpím, zastřešenou terasou a herními prvky v přilehlém 
lese, nad kterým se otevírá krajina pohoří Brd. Děti jsou díky celoročnímu po-
bytu v přírodě odolnější a samostatnější. Rozvíjíme jejich kreativitu a sociální 
dovednosti, řízenou činnost plynule střídáme s volnou hrou. Každý den věnuje-
me předškolákům jeden pracovní blok. Koncepce vychází z tradic a svátků roku. 
Skupina má nejvýše 16 dětí kvůli individuálnímu přístupu a doprovází ji dvojice 
průvodců, vždy žena a muž. Mužského vzoru si v pedagogice ceníme.
LESNÍ ŠKOLA je určena pro děti v individuálním vzdělávání na 1. a 2. stupni. 
Chodí k nám ve dnech dle svého výběru dvakrát až čtyřikrát týdně. V pondělí 
a v pátek jsou skupinky pro všechny ročníky. V úterý, středu a ve čtvrtek je jed-
na pro mladší školní děti a druhá pro starší. 

Starší děti mají větší autonomii, pracují projektově s  podporou zkušených 
průvodců a externích odborníků z  různých oblastí, každý měsíc se věnují jed-
nomu tématu.

Výběr z našich principů: klademe důraz na individualitu, vytváříme bezpečné pro-
středí a pocit důvěry, poodkrýváme různé oblasti lidského poznání, rozvíjíme talent 
a myšlení, vedeme děti k praktické ekologii, svobodě, úctě a odpovědnosti, ctíme 
tradice, pořádáme exkurze, výlety včetně lyžáku, dětský parlament, přespávačky.

Je toho mnohem více. Mrkněte na naše webovky. Těšíme se na vás!

Lesní klub
a škola ZeMě
ZeMě je ze mě je země je ze mě…

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Vždy dva průvodci na šestnáct dětí

VÝUKA JAZYKŮ   
Anglický jazyk

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Pouze pokud prošly lesním klubem.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Tradiční slavnosti, brigády

DOPRAVA
Vlastní či doprovod vlakem

PROVOZNÍ DOBA
8.30–16.00

ŠKOLNÉ
Zahrnuje náklady včetně stravy (vegetariánská 
s přihlédnutím k dietním omezením).
2 dny: 7370 Kč/měs. 3 dny: 9550 Kč/měs. 
4 dny: 12 500 Kč/měs.
Klubíčko – pro děti od 2 let s rodiči:
Ve dvou cyklech: konec září – leden, březen – červen. 
Přihlášku najdete na našich webových stránkách.
Cena za 10 setkání (lze vychodit za 14 týdnů):
5000 Kč – 1 dítě s rodičem
7000 Kč – 1 dítě + 1 sourozenec od 18 měsíců s rodičem
(mladší sourozenci zdarma)

SOUKROMÁ
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KONTAKT
Liteň, Pode Zděmi 402

 	 608 309 887
 	 sekretariat@naseskola.eu
 	 www.naseskola.eu

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Den otevřených dveří: 12. 11. 2025, 14. 1. 2026 
od 8.30 nebo individuálně po dohodě.
Zápis: 15. 1. 2026

Kdo jsme, co přinášíme? Už devět let doprovázíme s nadšením vaše-naše děti 
na jejich cestě osobnostního rozvoje a vzdělávání. Snažíme se ze všech sil, 

aby nám přitom spolu bylo hezky – pracujeme na vztazích, hodnotách, tykáme si, 
vnímáme se. Velmi dobře se nám daří přirozenou cestou rozvíjet měkké doved-
nosti během našich častých školních pobytů (adaptační, cyklistický, vodácký, 
lyžařský, zahraniční...). Jsme školou certifikovanou na  metodu Skills Builder 
pro systematický rozvoj měkkých dovedností.

Vítáme zvídavé žáky, kteří mají chuť se učit, tvořit, objevovat, spolupracovat, 
nevzdávat se, mají blízko k přírodě a nebojí se fyzické námahy. Rozvíjíme u nich 
kritické myšlení, diskusi a tvoření dohod, učíme je organizovat si život, nachá-
zet talent a posouvat limity, přirozeně komunikovat v cizích jazycích a pečovat 
o  jejich fyzické a duševní zdraví. Vedeme je k celostnímu a celoživotnímu roz-
voji. Logické myšlení podporujeme i výukou Hejného matematiky, pro zavádění 
čtení a psaní používáme metodu Sfumato. Speciální pedagožka začleňuje do své 
práce s dětmi Feuersteinovu metodu instrumentálního obohacování pro rozvoj 
myšlení, efektivitu učení i práce s chybou.

Nejlepší odměnou nám je pohled na  dítě, které ví, kým je, dostalo od  nás 
všestrannou podporu pro rozvoj hlavy, těla i duše a  je připravené jít svou ces-
tou dalšího vzdělávání. Naši žáci odcházejí na gymnázia, odborné střední školy 
s maturitou i učební obory – je to pestré jako oni sami.

Co je pro nás typické?
• máme malé třídní kolektivy do 16 žáků
• vnímáme individualitu každého dítěte
• vytváříme rodinný charakter
• používáme slovní hodnocení
• jsme uprostřed přírody
• dojíždění učí děti samostatnosti
• spolu nás to baví

Přijďte nás osobně poznat na některou 
z našich akcí! Naši žáci a  rodiče vám 
o škole řeknou více.
Těšíme se na vás!

Naše základní škola
Liteň
Škola společného učení

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
Kapacita školy 144 dětí v 1. až 9. ročníku.

VÝUKA JAZYKŮ         
Angličtina, němčina, španělština.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
V dnešní době pomalu nenajdete dítě bez potřeby 
nějaké podpory. Pomáháme v rozvoji všem našim 
žákům za pomoci asistenta/ky pedagoga a školního 
poradenského pracoviště – školní psycholožky, speciální 
pedagožky, metodičky prevence a výchovné poradkyně.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Školní slavnosti ke koloběhu roku, jarmarky, ples, 
akademie, zahraniční výměnné pobyty.
Kroužky: taneční, kutilství, hobby horse, keramika, 
stolní hry, angličtina, japonština, háčkování, míčové 
hry, tancování. 

DOPRAVA P  P

vlak ze Zadní Třebaně, autobus z Berouna

PROVOZNÍ DOBA
8.00–16.00

ŠKOLNÉ
72 000 Kč/rok (6000 Kč/měsíc)

LITEŇ ZÁKLADNÍ 1–9 SOUKROMÁ
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Základní škola 
Kairos

Neučíme děti, jak zapadnout.
Učíme je, jak zůstat samy sebou.

Ve světě, který jim od útlého věku říká, co mají dělat, co si mají myslet a jak se 
mají chovat, je Kairos jiný. Tady se ptáme: „Kdo jsi ty? Co chceš opravdu ty?“

•	 U nás děti nejsou pasivními příjemci informací.
•	 Nepotřebují povolení, aby šly na záchod.
•	 Nemusí sedět potichu, když mají otázku.
•	 Nemusí být na lekci, která jim nedává smysl.

Věříme jim. A ony se učí věřit samy sobě. Tím vyrůstají ve velmi kompetentní 
a samostatné bytosti.

Škola, kde se učí i dospělí
V Kairosu spolurozhodují o chodu školy i děti. Máme školní sněm, kde hlas dí-
těte má stejnou váhu jako hlas dospělého. Konsenzus není jednoduchý, ale vede 
ke skutečnému porozumění a k respektu. Děti se učí nést následky svých roz-
hodnutí, řešit konflikty dialogem a pracovat se svými emocemi.

Bez trestů. Bez odměn. Bez manipulace.

A co dál? Otevíráme kombinované lyceum
Od září 2026 plánujeme otevřít kombinované lyceum – místo, kde i středoško-
láci mohou růst bez tlaku a zbytečného třídění na „chytré“ a „problémové“.

Spojíme svobodné vzdělávání s  přípravou na  život i  maturitu. Děti nečeká 
memorování, ale projekty, terénní výjezdy, svobodný výběr průvodců i  témat. 
A hlavně – možnost být v kontaktu se sebou, i když jim je 17 a svět říká: „Teď už 
musíš být dospělý.“

U nás jsou děti slyšet
Děti, které znají svou hodnotu, vyčnívají. Nepodřizují se jen proto, že má ně-
kdo větší stůl nebo titul před jménem. Ptají se. Diskutují. Oponují. Chtějí vědět 

„proč“. A pokud odpověď nedává smysl, řeknou to nahlas.

Kairos je jediná svobodná škola v Dolním Poberouní.
A už brzy – také první svobodné lyceum v regionu.

Kairos nestačí pochopit. Kairos se musí zažít

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
V roce 2026/2027 bude 30 žáků na I. stupni ve věkově 
smíšených skupinách (budova Dobřichovice), 50 žáků 
na II. stupni ve věkově smíšených skupinách (budova 
Řevnice) a 15 žáků v 1. ročníku kombinovaného lycea 
(budova Řevnice).
Tým pedagogů je tvořen cca 15 stálými průvodci 
a několika odborníky z řad externistů.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Ano, ale speciální potřeby nejsou rozhodující. 
Rozhodující je soulad celé rodiny s filozofií školy.

VÝUKA JAZYKŮ        
Angličtina, němčina, španělština

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY
Ano, vznikají spontánně v dialogu s dětmi.

DOPRAVA P  P

Současná budova je v centru Dobřichovic. 
Děti přicházejí pěšky, přijíždějí vlakem a autobusem. 
Parkování je možné u Sokola vzdáleného asi 3 minuty 
pěšky. 
Nová budova (II. stupeň a lyceum) je v centru Řevnic, 
dobře dostupná vlakem i autobusy z okolních obcí.

PROVOZNÍ DOBA
8.05–16.30

ŠKOLNÉ
1. stupeň 9600 Kč/měsíc (12 měsíců v roce)
2. stupeň 10 400 Kč/měsíc (12 měsíců v roce)
 lyceum 10 400 Kč/měsíc (12 měsíců v roce)
Poplatek za družinu je součástí školného.

ZÁKLADNÍ 1–9DOBŘICHOVICE SOUKROMÁ

KONTAKT
Dobřichovice, Lomená 158

 	 martinach@skolakairos.cz
Řevnice, Mníšecká 500

 	 jana@skolakairos.cz
 	 www.skolakairos.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
Dny otevřených dveří: Dobřichovice (I. stupeň)
3. 12. 2025 a 28. 1. 2026, vždy od 15 do 17 hodin
Řevnice (II. stupeň a  lyceum) 4. 2. 2026 
od 11 do 15 hodin
Zápis do 1. ročníku: 13. 2. 2026 13.30–14.30
(prosíme o registraci pro dny otevřených dveří 
i pro zápis na  e-mail: martinach@skolakairos.cz)
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Základní škola 
Willowtrees
Škola, která baví i puberťáky a dává jim smysl a směr

ROBLÍN PRAHA ZÁKLADNÍ 1–9 SOUKROMÁMATEŘSKÁ

KONTAKT
Mateřská škola a Základní škola U vrbiček
ZŠ 2. st: Roblín, Karlštejnská 1
ZŠ 1. st.: Praha 4 – Braník, Táhlá 1809/1
MŠ: Praha 4 – Kunratice, Lesní 654/15 

 	 604 293 047    info@willowtrees.cz
 	 www.willowtrees.cz

PROHLÍDKY A ZÁPIS
ZŠ 2. st. Roblín: Den otevřených dveří s pozorováním 
ve výuce 2. 12. 2025 a 15. 4. 2026 od 8.30 do 17.00. 
Případně si lze domluvit i individuální návštěvu.
ZŠ 1. st. Braník: Návštěvy pro malé skupiny 
s pozorováním ve výuce 3. 11. 2025, 18. 11. 2025, 
3. 12. 2025, 5. 1. a 19. 1. 2026 dopoledne od 8.15, 
rezervace předem e-mailem.
Zápis: Do 1. ročníku od září 2026 dne 11. 2. od 15.30 
v Braníku, do vyšších ročníků ZŠ a do MŠ kdykoli dle 
volné kapacity.

Před 16 lety jsme si vysnili česko-anglickou Montessori školku, kde se děti učí 
s radostí a mezi malými i velkými přáteli. Dnes se radujeme z absolventů zá-

kladní školy, kteří maturují na gymnáziích, uměleckých či technických školách 
a v mezinárodních IB v zahraničí. S výběrem škol a přípravou na přijímačky po-
máháme už pátému ročníku deváťáků. V Roblíně v týmu českých a zahraničních 
učitelů a spolu se šesťáky až deváťáky, z nichž každý má u nás hlas, tvoříme ino-
vativní školu, která rozvíjí i dovednosti pro život. Místo, kde se dospívající učí 
vše, co potřebují na střední, ale kde učení také prakticky používají a vidí v něm 
smysl a učí se i o sobě a druhých, komunikaci a spolupráci. 

V naší škole nejen studují, ale k tomu i poznávají, co je práce a podnikání a co 
jednou bude znamenat vzít život a odpovědnost za něj do svých rukou. Učí se 
všechny předměty, ale nesedí přitom v  lavici, dělají výzkumy a  experimenty, 
pracují na reálných projektech, prezentují své výsledky, spolupracují se školami 
v  zahraničí a díky Erasmu každý rok některou navštíví. A s  individuální pod-
porou učitelů se připravují každý na své přijímačky. Odpoledne společně pod-
nikají a část týdne i společně bydlí a starají se o sebe a své prostředí. Pracují 
na zahradě a přitom používají přírodovědu, chemii či fyziku, když s pH metrem 
a mikroskopem zkoumají vzorky půdy nebo když vymýšlejí a staví zavlažovací 
systém na solární energii. Vyrábějí mýdla, šperky a domácí potřeby ze dřeva, 
své výrobky prodávají na trzích a přes web shop, který sami vytvořili. Přitom 
se učí marketing, rozpočty, účetnictví. Zasadili a starají se o obecní sad, orga-
nizují kulturní akce, odpolední kavárny a společenské večeře, píšou a designují 
časopis. A když ve škole přespávají, vaří, pečou, perou a uklízejí. Při tom všem 
plánují, hodnotí, spolupracují a každý nese odpovědnost. Poznávají různé profe-
se a objevují své silné stránky a další směr. Mají zdravou sebedůvěru, odolnost 
a víru, že v životě uspějí, i chuť a vůli na sobě pracovat.

POČET DĚTÍ A PEDAGOGŮ
ZŠ 2. st.: max. 10 studentů v ročníku, 6 učitelů, z toho 
2 rodilí mluvčí, asistent pedagoga, další odborní učitelé
ZŠ 1. st.: max. 10 žáků v ročníku, 1 třída 1.–3. ročník, 
1 třída 4.–6. ročník, v každé 2 třídní učitelé (český 
a anglický) a asistenti pedagoga

VÝUKA JAZYKŮ            
Angličtina od MŠ s rodilým mluvčím denně v každé 
třídě. Od 6. ročníku ZŠ volitelně španělština, němčina, 
francouzština.

DĚTI SE SPECIÁLNÍMI POTŘEBAMI
Vítány, každý jsme přece nějak speciální.

DOPRAVA P  P

Svoz školním minivanem z Prahy 4 a z Radotína.
Bus z Černošic, Radotína, Prahy 5 – Zličín, zastávka 
50 m.

PROVOZNÍ DOBA
ZŠ 2. st.: 8.30–15.00 výuka, do 17.00 školní klub 
(studentská firma), možnost ubytování (večer 
individuální studium a příprava na přijímačky 
s podporou učitelů i společná zábava)
ZŠ 1. st.: 7.30–17.00 včetně ranní a odpolední družiny 
a kroužků

ŠKOLNÉ
ZŠ 2. st.: 16 200 Kč (10 měsíců) vč. školního klubu 
a ubytování, strava 2000 Kč/měsíc
ZŠ 1. st.: 13 700 Kč (10 měsíců) vč. družiny, 
strava 2000 Kč/měsíc
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Stát stále častěji přenáší své povinnosti 
a  úkoly na  města a  obce. Jednou z  nich je 
například povinnost postarat se o děti, které 
se zde narodily. Když obec není schopna pro 
ně zajistit místa ve školce nebo v dětské sku-
pině, musí platit rodičům 6500 Kč měsíčně 
ze svého vlastního rozpočtu. Jestli má obec 
kapacitu, nebo ne, stát nezajímá. Na  rozdíl 
od  jiných obcí či měst jsme ve  Všenorech 
tuto povinnost plnili, i když nebyla v zákoně. 
Pokud jsme neměli kapacitu v  naší školce, 
platili jsme plnou cenu pro děti, které nezís-

kaly místo, v  soukromé mateřince v  Řevni-
cích. Na rozdíl od jiných obcí či měst.

Nicméně již před třemi lety jsme se roz-
hodli, že je potřeba tuto situaci změnit a udě-
lat systémové opatření, abychom měli pro 
chlapce a děvčata dostatečnou kapacitu.

V  současné době stát bohužel neposkytu-
je prakticky žádné dotace na  rekonstrukci 
nebo výstavbu školek. Dozvěděli jsme se 
pouze o  programu na  zřízení dětských sku-
pin. Ihned jsme zahájili všechny potřebné 
kroky k získání dotace na zřízení této skupi-
ny o dvou třídách, celkem pro 24 dětí. Stavbu 
jsme umístili vedle stávající školky v  ulici 
Václava Křena. Projekt přístavby počítá také 
s tím, že do budoucna budou školka a dětské 
skupiny tvořit provozně jeden celek.

V  září 2024 jsme podali žádost o  dota-
ci. K  dnešnímu dni máme její příslib, ale 
na  finální schválení jsme už nemohli čekat. 

V  červnu 2025 jsme vysoutěžili dodavatele 
s  výslednou cenou necelých 21 mil. Kč bez 
DPH a v  červenci zahájili stavbu. Dotace je 
prakticky 100 procent, ale celá částka musí 
být profinancována obcí a  dotace se vypla-
tí až po dostavbě a přípravě k provozu. Vše 
musí být hotovo do  dubna 2026, abychom 
od  1.  září téhož roku mohli zahájit provoz 
dětské skupiny.

Pokud rodiče mají zájem o  umístění 
svých ratolestí ve všenorské dětské skupi-
ně, mohou se obrátit na Danu Krejčířovou, 
e-mail krejcirova@skolavsenory.cz, tel.: 
257  711  692 která podá další informace. 
Skupina bude organizačně zařazena pod 
Školu a školku Josefa Kubálka Všenory.

V nové budově vzniknou dvě třídy a záze-
mí.  Bude vybavena nejmodernějšími techno-
logiemi a  zároveň bude splňovat ty nejpřís-
nější standardy i kritéria.

Přístavba všenorské školky 
je v plném proudu

Všechno se musí stihnout tak, 
aby sem už příští školní rok 
od září 2026 mohly nastoupit 
první děti a  novou budovu 
využívat. 
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Máme stabilní a  pestrý pedagogický tým, 
který pro naše účastníky připravuje širokou 
nabídku zájmového vzdělávání a  různých 
dalších akcí. Kroužky Dobřichovického dom-
ku můžete navštěvovat nejen v  Dobřichovi-
cích, ale i na mnoha dalších místech v našem 
regionu.

Snažíme o rozmanitý program 
pro všechny generace:

•	 pro děti od miminek po předškoláky: 
plavání s rodiči, Hudební škola Yamaha, 
Dovádění v sokolovně;

•	 pro školáky: desítky kroužků v oblasti 
tvoření, tance, plavání či akvabel, 
sportovních aktivit, jazyků, hudby či 
oblíbené chovatelské a Lego kroužky;

•	 pro dospívající: pokročilejší výtvarné 
kroužky Arteradky, současný tanec 
(contemporary dance), autorské čtení, 
sebeobrana;

•	 pro dospělé a seniory: cvičení 
(jóga, pilates, Feldenkraisova metoda, 
sebeobrana), výtvarný ateliér, klub 
autorského čtení.

Od  roku 2023 realizujeme projekt Šablony. 
Díky finanční podpoře EU a Operačního pro-
gramu Jan Amos Komenský nabízíme některé 
kroužky zdarma nebo za  zvýhodněnou cenu. 
Organizujeme i besedy pro veřejnost a našim 
pedagogům umožňujeme odborné vzdělávání.

Léto v DoDu je vždy spojeno s  tábory. Letos 
jsme pořádali 16 příměstských táborů s  růz-
norodou tematikou (výtvarné tábory Arterad-
ky, hudební Týden s ukulele, chovatelské tá-
bory Máme rádi zvířata, tábory se stavebnicí 
Lego, plavecké či sportovní tábory) a na konci 
prázdnin taneční soustředění ve  Veltrusech. 
V  lednu zveřejníme novou nabídku táborů, 
abyste si mohli naplánovat léto s předstihem.

KONTAKTY
 Dobřichovice

     5. května 12
 Dobřichovice

     Ruská 836
 776 178 641
 stupavska@dobri-

chovickydomek.cz
 www.dobrichovickydomek.cz

Zábava, vzdělání a zdraví 
pro všechny generace

Letos v září jsme 
v Dobřichovickém domku 
zahájili již 12. školní rok. 
Od doby našich začátků 
se toho mnoho změnilo – 
začínali jsme jako malý spolek, 
nyní jsme středisko volného 
času zapsané ve školském 
rejstříku a zřizované městem 
Dobřichovice.

Volná místa v kroužcích, Dobřichovice, přihlášky on-line. 

Textilní techniky z minulosti od 3. třídy pondělí 15.00–16.30, DoDo

tradiční rukodělné postupy, jako je předení, tkaní, vyšívání či barvení přírodních materiálů

Taneční studio Dobřichovice 7–10 let středa 15.15–16.15, DoDo

rozvoj přirozeného pohybu, koordinace, rytmu i tvořivosti v souladu s hudbou, podpora 
správného držení těla

Dramatický kroužek  7–12 let středa 16.00–17.00, aula ZŠ

rozvoj fantazie, sebevyjádření i sebevědomí dětí prostřednictvím her, improvizace, bez 
tlaku na výkon a veřejné vystupování

Autorské čtení od 13 let středa 17.30–18.30, DoDo

Autorské čtení  dospělí čtvrtek 10.30–11.30, DoDo

prostor tvořit vlastní příběhy, rozvíjet fantazii a v bezpečném prostředí tyto příběhy před-
stavit publiku

Balet & contemporary  10–15 let pátek 16.00–17.30, DoDo

rozvoj pohybové elegance, rytmu i výrazu prostřednictvím spojení klasické taneční techni-
ky a moderního tanečního stylu

Dovádění – cvičení pro děti s rodiči 1,5–4 roky
pátek 16.00–17.00, Sokol 
Dobřichovice

společný pohyb, hry a zábava, které podporují motoriku dětí i vzájemné rodinné pouto



BEROUN

MŠ Baltimore  
msbaltimore.cz
Základní škola VIA BEROUN 
viaberoun.cz

ČERNOŠICE

Anglická školka Kryštof   
klckrystof.cz
Mateřská škola Husova   
mshusova-cernosice.cz
�Mateřská škola – Karlická   
mskarlicka.cz
KinderGarten Černošice   
kindergarten.cz
Základní škola Černošice 
zscernosice.cz
Základní škola a lesní mateřská 
škola Na dvorečku  
jedenstrom.cz
Základní umělecká škola  
Černošice 
zuscernosice.cz

ČERNOŠICE-MOKROPSY

Mateřská škola Barevný ostrov     
skolkabarevnyostrov.cz

DOBŘICHOVICE

Základní škola Dobřichovice 
zsdobrichovice.cz
MŠ Dobřichovice 
msdobrichovice.cz
Škola Lví srdce 
skolalvisrdce.cz
ZŠ Kairos 
skolakairos.cz
Dětský lesní klub Bukovka 
lesni-klub-bukovka.cz 
Dětská skupina Beránek  
v zahradě 
orangery.cz
Základní umělecká škola 
Dobřichovice 
zusdobrichovice.cz

Přehled mateřských, základních a dalších škol v regionu Dolní Berounky 

DOBŘÍŠ

ScioŠkola Dobříš 
dobris.scioskola.cz

DOLNÍ BŘEŽANY

Střední škola, základní škola 
a mateřská škola da Vinci     
skoladavinci.cz

DOLNÍ ČERNOŠICE

Školka Jednoho Stromu   
jedenstrom.cz
Školička Rarášci   
jedenstrom.cz

HLÁSNÁ TŘEBAŇ

Školy Hlásek   
skolyhlasek.cz
Mateřská škola Hlásná Třebaň  
mshlasnatreban.cz
Děti Berounky 
detiberounky.cz

HOŘOVICE

Spolek Felbiánek, z. s.  
felbianek.cz

JÍLOVIŠTĚ

MŠ Jíloviště   
skolkajiloviste.cz

KARLÍK

Montessori školka Zvoneček  
montessoriskolka.cz

KARLŠTEJN

Dvůr Sofie    
dvursofie.cz
Základní a mateřská škola    
skolakarlstejn.cz

LETY

Lesní mateřská škola  
Na dvorečku 
jedenstrom.cz

Základní škola a mateřská škola 
LETMO   
skolaletmo.cz
Školinka NONA  �
skolinkanona.cz

LITEŇ

MŠ Liteň   
ms-liten.cz
Naše základní škola 
naseskola.eu
Základní škola Františka Josefa 
Řezáče Liteň 
zsliten.cz

MOŘINA

Základní a mateřská škola  
Mořina   
zsmorina.cz

OSOV

Základní škola a Mateřská škola 
Osov  
zsosov.cz

ROBLÍN

Willowtrees (7–9) 
willowtrees.cz

ŘEVNICE

Klub Klíček  
klub-klicek.cz
MŠ Bambinárium 	
bambinarium.cz
MŠ Řevnice 
msrevnice.cz
Sokolík Řevnice –  
dětská skupina 
sokolikrevnice.cz
Lesní škola a školka  
ZeMě  
zemezeme.cz
Základní škola Řevnice  
zsrevnice.cz

Základní umělecká škola Řevnice    
zus-revnice.cz

ŘITKA

Happy Puppy  
easyspeak.cz

SRBSKO

Základní škola a mateřská škola 
Srbsko  
skola-srbsko.cz

SVINAŘE

Domácí škola Bílý Kámen 	
staj-bily-kamen0.webnode.cz
Mateřská škola   
mssvinare.cz

TETÍN

Základní škola a mateřská škola 
Tetín  
skolytetin.cz

TŘEBOTOV

Základní škola 
a Mateřská škola Třebotov  
zstrebotov.cz

VŠENORY

Lesní klub Na stráni  �
lknastrani.cz
Základní škola a mateřská škola 
Josefa Kubálka Všenory  
skolavsenory.cz

VŠERADICE

Mateřská škola Všeradice 
ms-vseradice.webnode.cz

ZADNÍ TŘEBAŇ

Základní škola a Mateřská škola 
Zadní Třebaň  
skola-zadnitreban.cz

 Mateřská škola    Základní škola 1–3    Základní škola 1–5    Základní škola 1–9    Základní umělecká škola    Státní    Soukromá
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Na optice 
   až 2 GbpsRychlý 

internet 
+ Servis počítačů + Inteligentní zvonky + Správa sítí

Váš dobrý soused


